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Studenţii de elită ai României se întâlnesc din nou la Gala LSRS 2011  

 

 

 

Gala Ligii Studenţilor Români din Străinătate (LSRS) reprezintă evenimentul 

anual destinat tinerilor români care studiază peste hotare, organizat de ei, pentru 

ei, prin ei! LSRS a început pregătirea acestui eveniment doar pentru ei!  

 

Bucureşti, 8 octombrie 2010. Studenţii români din străinătate şi tinerii interesaţi să-şi 

continue studiile la universităţi de top ale lumii se vor întâlni cu ocazia Galei Ligii 

Studenţilor Români din Străinătate (LSRS), pe data de 6 ianuarie 2011, în Bucureşti. 

Mai mult decât atât, studenţii care au avut rezultate remarcabile în anul universitar 

2009 – 2010 vor fi premiaţi în cadrul aceluiaşi eveniment.   

 

Ajunsă la cea de a doua ediţie, Gala LSRS este un eveniment major dedicat 

promovării excelenţei academice şi a imaginii studenţilor români din străinătate, elite 

ale societăţii româneşti de mâine. Totodată, evenimentul marchează doi ani de 

activitate ai Ligii Studenţilor Români din Străinătate. 

 

Studenţi de elită şi personalităţi româneşti. Gala LSRS reprezintă un proiect unic pe 

scena ONG-urilor româneşti, pentru că oferă studenţilor români şansa de a 

interacţiona cu alţi tineri care studiază peste hotare şi de a intra în dialog cu 

personalităţi marcante ale societăţii româneşti de astăzi.    

 

Premii pentru studenţi de excepţie. Momentul culminant al Galei va fi marcat prin 

decernarea premiilor: Studentul Anului din Europa, Studentul Anului din America, 

Studentul Anului în lume şi Studentul Anului ERASMUS. Categoria destinată 

performanţei în timpul bursei de mobilităţi ERASMUS este o noutate pentru această 

ediţie a Galei LSRS şi se datorează numărului mare de studenţi români care pleacă să 

studieze în străinătate prin intermediul acestui program.   
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Gala LSRS ianuarie 2010. Prima ediţie a evenimentului s-a bucurat de participarea a 

peste 300 de studenţi şi absolvenţi români din străinătate, a numeroşi jurnalişti şi 

personalităţi ale vieţii publice româneşti, printre care: Mircea Geoană  (preşedinte al 

Senatului României), Iulian Fota (consilier prezidenţial), Alteţa Sa Regală Principele 

Radu al României,  Prof. Univ. Dr. Ionel Haiduc (preşedinte al Academiei Române), 

Marian Staş (preşedinte al fundaţiei CODECS pentru Leadership), Tincuţa Baltag        

(preşedinte al Fundaţiei Dinu Patriciu).   

 

În cadrul Galei, cinci studenţi remarcabili au fost premiaţi pentru excelenţă 

academică în străinătate: Theodor Braşoveanu (Princeton University) – studentul 

anului în lume; Corina Tarniţă (Harvard University) – studentul anului în America 

de Nord; Andrei Ilie (Oxford University) – studentul anului în Europa; Andrei 

Anghel (Harvard University) – menţiune specială; Roxana Radu (Central European 

University) – menţiune specială. 

 

Gala LSRS 2011 îşi propune să aducă împreună peste 800 de studenţi şi absolvenţi 

români în străinătate, persoane ce îşi doresc să continue studiile peste hotare şi elitele 

societăţii româneşti de astăzi. Dorim astfel să oferim un model prin puterea 

exemplului, să recunoaştem excelenţa academică peste hotare şi să contribuim la 

dezvoltarea României prin crearea unei mase critice de elite având importanţă 

naţională strategică. 
 

Liga Studenţilor Români din Străinătate (LSRS) este prima şi singura organizaţie care asigură un 

cadru de organizare reprezentativ al studenţimii române din străinătate, promovând o puternică 

solidaritate între membrii săi, ca reprezentanţi de valoare ai României, precum şi o atitudine 

pozitivă faţă de perspectivele întoarcerii lor în ţară după terminarea studiilor. Scopul principal al 

LSRS este de a apăra şi promova drepturile şi interesele academice, profesionale, sociale şi 

culturale ale membrilor săi, precum şi de a facilita contribuţia lor la dezvoltarea României.  

Persoane de contact:    

Dragoş Roibu                              

Vicepreședinte Finanţare  

Dragoş.Roibu@lsrs.ro 

0723681653 

 

Irina Nicoleta Scarlat 

Vicepreşedinte Comunicare şi 

Informare 

Irina.Scarlat@lsrs.ro 

0720034031 

 

Sorana Şerban 

Vicepreşedinte Adjunct 

Comunicare şi Informare 

Sorana.Serban@lsrs.ro 

0752038218 
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